

NAV regisztrációs folyamat

Első lépésként kérjük, hogy regisztrálj és lépj be a NAV Online számla 2.0 rendszerébe, a [NAV Online számla](#) oldalán, és hozz létre egy Technikai felhasználót. A regisztrációval kapcsolatos bővebb információt [a NAV tájékoztató](#) az oldalán találsz.

A bejelentkezés és a regisztráció gombokat a jobb oldalon a felső sorban találod.

Tisztelt Látogatóink!

Üdvözljük az Online Számla felületén!

Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 2018. július 1-jétől hatályos 10. számú mellékletében foglaltak szerint adatszolgáltatási kötelezettség terheli az adóalanyt a legalább 100 ezer forint átvártott általános forgalmi adót tartalmazó, belföldi adózók közötti ügyleteiről kiállított számláiról.

Tájékoztatjuk, hogy az előbbieken hivatkozott adatszolgáltatási kötelezettség jelen felületünkön, az Online Számla rendszeren keresztül teljesíthető.

Az adatszolgáltatási kötelezettséggel összefüggő részletes szabályokról bővebben tájékoztatóinkban olvashat.

Az Online Számla rendszer használatához, azaz az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséhez előfeltétel az adózó egyszeri regisztrációja.

Az adatszolgáltatási kötelezettséggel, a regisztrációval kapcsolatban segítség kérhető a NAV Infóvonalán (1819 telefonszám, 7. menüpont, 1. almenüpont – Jogszabály értelmezése, 2. almenüpont – Informatikai segítségnyújtás) vagy írásban a <https://www.nav.gov.hu/nav/e-ugyfsz/e-ugyfsz.html> elérési út alatt a levélküldés funkcióval a „Számla adatszolgáltatás, jogértelmezési kérdések” vagy a „Számla adatszolgáltatás, informatikai problémák” tárgy kiválasztásával.

Hivatalunk a továbbiakban is lehetőséget biztosít arra, hogy a számlázó programok fejlesztői tesztelhesék az általuk rendszer-rendszer kapcsolattal, elektronikus szabványúzenetben küldött számlaadatok fogadására szolgáló informatikai rendszert. A teszteléshez is szükséges a regisztráció elvégzése. Az Online Számla teszt oldalának elérhetősége: <https://onlineszamla.test.nav.gov.hu/>

Az SDSYS Ügyfélkapun való regisztrációhoz az alábbi adatokra lesz majd szükséged:

- a NAV oldalán regisztrált **felhasználónévre** és a hozzá tartozó **jelszóra**
- XML **aláírókulcsra**
- XML **cserekulcsra**

Amennyiben még nem regisztráltál a NAV oldalán, kérjük, hogy a regisztrációkor ezeket az adatokat jegyezd fel.

Amennyiben már van érvényes regisztrációd, a Felhasználók menü alatt a Technikai felhasználó mellett jobb oldalon a háromszögre kattintva találod meg ezeket az adatokat.

Felhasználók

Felhasználó név	Hozzáadva ...	Hozzáadva ...	Típus	E-mail cím
Felhasználó név	Hozzáadva dátumtól	Hozzáadva dátumig	Típus	E-mail cím

Megjegyzés

Megjegyzés

Megjegyzések megjelenítése [Új felhasználó](#)

Teljes Név	Felhasználó név	Típus	Státusz	E-mail cím	Telefon	Hozzáadva	Részletek
		Elsődleges	Megerősítve		+36	2020. 06. 22.	▼
	mbujp...	Technikai	Megerősítve			2020. 06. 22.	⊘

Megjelenített sorok száma: 1 - 2/2 | < < Oldal: 1/1 > >

online számla

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Belépve:

HU EN DE

Kezdőlap Számlaadat-rögzítés Számlák Ügyfél **Felhasználók** Szolgáltatások Nyilatkozatok Információk [ONLINE SZÁMLÁZÓ](#)

Részletek

[VISSZA AZ ELŐZŐ OLDALRA](#)

Felhasználónév *	mb	r0
XML aláírókulcs	1f	
XML cserekulcs	c3f	
Kapcsolattartás választott nyelve	Magyar	
Megjegyzés		

[TÖRLÉS](#) [KULCSGENERÁLÁS](#) [MÓDOSÍTÁS](#)